

2022年高考即将拉开大幕,今年全市考生比去年增加9.6%。为给考生提供一个良好的考试环境,警方等部门推出了多项高考期间保障措施。

去考点怎么停车,需要求助怎么办? 这些高考注意事项请收好

考点附近设置临时停车点

从交警部门了解到,高考期间交警将加强考点周边道路交通管理疏导,保证考生赴考的主要道路畅通,确保送考车辆优先通行,不在途中耽搁。对考生家长驾驶私家车前往市区各考点送考的,交警对考点周边通行和停车做了提前安排——

▲市一中考点:送考车辆在春申路(运河东路—县前街段)两侧单排停放,或在运河公园内停放。交警将同时加强对运河东路、蓉湖南路等周边道路的通行管理。

▲辅仁高中考点:送考车辆在校门口两侧以及周边的隐秀路和会友路有序停放。

▲市北高中考点:送考车辆在广石路两侧单排停放,或在惠暨大道东侧单排停放。交警将加强对广石路凤翔路口等主要节点的交通疏导指挥。

▲市六中考点:送考车辆按照工作人员疏导,停放至周边综合体停车场。

▲青山高中考点:送考车辆在惠河路两侧机动车道顺向单排停放。

▲太湖高中考点:送考车辆在万顺道高浪路至方庙路段单排停放。6月7日至9日上午9点到11点30分、下午2点到4点,观山路(五湖大道—万顺道)采取临时交通管制措施,禁止一切车辆通行(应急、特殊车辆除外)。同时6日下午至9日考试结束,锡南道(观山路—红星美凯龙通道)采取临时交通管制措施,路面禁止停车和鸣笛,禁止一切车辆通行(进入红星大都会地下停车场车辆除外)。

▲梅村高中考点:送考车辆停放至梅里古镇地下停车场(高考期间对接送考生的私家车免收停车费)。学校周边的梅育路(新华路—新友路)、新友路(梅里中路—梅育路)将实行临时交通管制措施,请过往车辆从新华路等道路绕行。

▲天一中学考点:大部分考生

为大客车送考,少数送考小车可在二泉路或周边道路即停即走。

▲省锡中考点:大部分考生为大客车送考,少数送考小车可在政和大道门口即停即走。6月7日上午8点到12点30分、下午2点到6点,8日上午8点到11点15分、下午2点到6点,9日上午7点30分到下午1点15分、下午1点30分到6点30分,政和大道文惠路口、政和大道惠育路口、惠育路名园路口采取临时交通管制措施,途经车辆可从堰新路等道路绕行。

交警部门提醒,送考家长不妨对考点出行路线和停车情况做好功课,高考3天正逢工作日,上午送考车流会与早高峰上班车流叠加,为防止遇到高峰拥堵,请送考车辆提前出门给路上预留充足的时间。送考车辆到考点后即停即走,将车停到附近停车场或指定的临时停车位,在没有设置临时停车点的地方,建议家长不要随意停放。

全面开启护考“禁噪”模式

高考期间,防止噪音是确保考生发挥答题水平和正常休息的重要工作。交警将根据实际需要设置相关禁鸣、禁停、禁行等交通标志牌,适时落实临时交通管制措施,维护考点的良好考试环境。尤其是外语考试期间,将重点加强车辆违鸣和噪声管理,必要时将在考点附近道路采取交通管制

措施,控制危化品、工程车辆等特殊车辆进入考点周边道路。市一中考点紧邻大运河,对此高考期间水上公安分局民警将每天驾驶巡逻船,提醒过往船只减速慢行、禁止鸣笛。

据了解,城管部门近来加大对在建工地和渣土运输车辆的检查,严控噪音扰民现象。执法人员对重

点工地进行定岗值守,配备专业噪音检测仪,及时对夜间施工工地进行实时噪音检测,对违反规定顶风施工的建设工地进行严管重罚。考试期间在建工地须严格执行“禁噪令”,晚上10点到次日早晨6点严禁施工,如果发现工地施工的,不仅将给予罚款处罚,同时将扣除企业的信用分。

遇紧急情况可第一时间求助

警方提醒,考生出门前要仔细检查相关的考试用品和证件,尽量防止发生疏漏。若真遇到突发状况,请考生和家长切勿过于焦急影响考试心情,应第一时间求助,确保考生顺利参加考试。

据了解,交警在高考期间开通交通应急保障服务热线88271110、

88751110、88251110、82722007、82216111,同时在考点周围设立警方服务点和交警铁骑护考队。如果考生家庭遇到半路缓行积压,或是遇到交通事故等紧急情况,担心考试迟到的,可以及时报警求助,交警会提供紧急护考服务。高考期间,考生如果遇到遗忘、遗失身份证等

情况,可到考点所在地辖区派出所开具《临时身份证明》,凭证明参加考试。如果进考场前突然发现身份证遗忘或遗失的,可到考点的临时身份证办证点向民警咨询。考生和家长遇到其他紧急状况需要求助的,也可随时拨打110反映。

(晚报记者 念楼)



消防产品质量不放松

为减少和消除因消防产品质量问题导致的火灾隐患,全面提升消防产品质量水平,近日,经开区消防救援大队配合支队开展消防产品质量监督专项检查工作,杜绝假冒伪劣的消防产品。(黄梦雪 摄)

谈渡桥地块征收 738户完成签约

本报讯 昨天下午,谈渡桥地块的征收项目指挥部格外热闹,不少周边居民纷纷前来交钥匙,期盼着自己的新居生活能在不久后开启。该地块3月4日启动,经过90天的努力,738户居民完成签约,达到了91.56%的生效比例。

昨天,家住振新路142号的朱振美庆幸,自己可以告别这里31.13平方米的老房子。“黑暗即将过去,离光明越来越近”,朱振美开玩笑说,新居大门正向自己招手。而家住木樨厅的戈锡芬表示,她是党员,过了春节就完成了签约。“家住四楼,爬楼也不方便”,戈锡芬这次准备拿现金,想在女儿居住的小区附近淘一套环境好的电梯房。

为了提升属地居民的幸福感和获得感、安全感,改变旧城旧貌,梁溪区明确政策标准和工作细节。家乐园社区书记谈俭表示,有一户产权所有人在镇江工作,受疫情影响,无法回到无锡签约。他们用了两周时间来回讲明政策,消除了当事人的疑虑,并通过快递投递相关文书完成签约。

而谈渡桥社区的书记郑建美则表示,辖区内许多党员带头支持征收工作。有一位参加过抗美援朝的周阿姨不仅自己带头签约,还当好信息联络员。当地有一对八旬老夫妻,因看房不方便,找不到安身之所,无法签约。这一信息通过周阿姨传递出来后,征收部门的工作人员按照当事人的意愿,到市场上找了好几套房源,帮他们解决了实际困难,最终顺利签约。

据悉,谈渡桥地块所涉房屋涵盖新民路、振新路、木樨厅、谈渡桥弄,共计住宅806户,非住宅15家。地块东至通扬路,西至清扬路,南至永丰路,北至新民路,占地面积约7.7万平方米。该地块房屋小面积多,其中48平米以下385户,占比48%,且多数私房年久失修,错落无序,已严重影响居民的出行和生活安全。昨天,该地块已累计签约738户,签约率达到91.56%,正式生效。这里离清名桥历史街区不远,周边有体育公园等文体设施。未来将与夹城里地块等地一起,实现腾笼换鸟,完成老城厢的蜕变,使城市面貌得以改观。(黄孝萍)